



Вопросу принимаемых профилактических мер по предотвращению и пресечению возможных террористических проявлений, а также ликвидации их последствий на территории города Кузнецка в период подготовки и проведения Дня защитника Отечества и Международного женского дня 8-е Марта было посвящено заседание антитеррористической комиссии. В первую очередь, было обращено внимание на усиление мер по охране правопорядка на улицах города, во время проведения массовых мероприятий, дополнительном инструктаже сотрудников предприятий и учреждений, жителей города по повышению бдительности и действиям при возникновении чрезвычайных ситуаций. Особое внимание было уделено мерам противопожарной безопасности. В целях предупреждения чрезвычайных ситуаций в праздничные, а также будние дни руководителям предприятий и организаций, особенно ЖЭУ было рекомендовано проверить противопожарное состояние объектов, провести проверку подвальных помещений, чердаков и ограничить доступ к ним посторонних. Особое внимание - уделить информированию населения о телефонах экстренных служб и номера 112 –единой диспетчерской службы, определить и довести до сведения графики дежурств на вверенных объектах. Обращаясь к участникам совещания, глава администрации Сергей Златогорский, отметил, что важно выстроить систему так, чтобы каждый руководитель полностью контролировал ситуацию и оперативно информировал о возможных негативных проявлениях для дальнейшего принятия мер. «Все должны понимать меру ответственности и порядок действий. Система управления должна быть четко выстроена. Прошу всех проникнуться серьезностью проблемы. От всех требуется предельное внимание и собранность, неформальный подход к исполнению обязанностей. Еще раз напоминаю, для всех руководителей все дни рабочие. Прошу всех добросовестно отработать», - подчеркнул глава администрации Сергей Златогорский.